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1. (o) Trodétoupe 61 fr, — f xotd pérpo. Eotw e > 0 xaw n > 0. H ¢ elvon oporbpoppa cuveyhe,
Gpo umdpyet 6 > 0 dote: av |z —y| < tote |p(2) — o(y)| < €. Tuvende, v xdde n € N éyouue

{reX |60 fu)(@) — (60 @) 2 e} C {r € X : |fula) - f(x)] = ).

Agob f,, — f xoatd pétpo, undpyet no € N @dote: yia xdde n > no,

p{r € Xt |fu(z) — f(z)| > 6}) <n.

Apa, yia xdde n > ng €youue

p{z € X :f(do fo)(@) = (po f)(x)] = €}) <n.

Agob o 1 > 0 oy Tuydy,
p{z € X 2 |(¢o fa)(x) = (¢ f)(2)| = €}) — 0.

Anhadih, ¢ o fr, — ¢ o f xotd pétpo.

(B) TroOérouue 6t fr, = f oxeddv opoibuoppa. Ecotw e > 0. Trdpyer A € A ye n(A) < e, dote
fn — f ouolbuopga oo X \ A. Agoi 1 ¢ elvan ogotduoppa cuveyhc, ¢ o fr, — ¢ o f opolbuoppa
oto X \ A: Jewpriote tuydy > 0 xon Beelte § > 0 dote: av |z — y| < § w6t |9(2) — o(y)| < 7.
Trdpyer no € N ddote: yio xdde n > ng xow yio xdde © € X \ A,

(@) = f(2)] <&, nau ouvenac, |(¢ o fn)(x) = (¢ 0 f)(2)] <.

2. (o) Iupatnpolue tpdTa 6Tt XE, AE, = |XE,, — XE, | ZUvEn®e,

W(En A Ey) = / XE,AE,, i = / IXE,, — XE,|du
X X

v x&de m,n € N. Autéd anodevier 6t 1 {xg,} o Cauchy xatd pétpo av xou uévo av
wE, A E,,) — 0 6tav m,n — 0.

(B) Eotww € > 0. Anb v

1
p({Ixe, — xB.| >¢€}) < g/ IXE, — XE.,|dp
X

éneton 6t av N {xg, } ehvon Cauchy xatd péoo téte ebvon Cauchy xatd yétpo. Avtiotpoga, oc
vnodécovue 6t n {xEk, } ebvor Cauchy xatd pétpo. Tére,

/X g, — x| di = u({lxe, — xe,] = 13) = p({xe, — xEn| > 1}) — 0

btav m,n — 00. Apa, 1 {xg, } eivor Cauchy xatd péoo.

(v) Eow 6t n {xEg, } eivar Cauchy oyedbv ouoidpoppa. Oewpolue tuydv § > 0. Trdoyer A € A
pe p(A) < 0 wote: vy xdle 0 < e < 1 undpyer ng € N dote vy xéde n,n > ng,

IXE, (2) — XB,, (7)] <eavr ¢ A

Agob e < 1, autd onuaiver 6w E, A E,, C A, dpa

/ IXE,, — XE.,
X

To 6 > 0 Arav tuydy, dpa n {xk, } evor Cauchy xotd péoo.
To avtiotpogo dev woyler ewphiote Ty axohouda Ey = [0,1), Es = [0,1/2), Es = [1/2,1),
E,=10,1/3), Es = [1/3,2/3), Es = [2/3,1) xAn. Té1e, n {xE, } ctvan Cauchy xotd péoo arhd dev

du < p(A) <.



etvar Cauchy oyeddv opoiduoppa (Vo cuvéxhve oyedbv ouoduopa, evéd 1 {x e, ()} dev ouyxhiver
v xavéva x € [0,1)).

3. O¢touye J := liminf, jX fn dp. Trdpyer urtoxoroudia { fr, } e {fn} dote

J = lim / fr, du.
n—oo X

‘Exoupe fr, — f natd pétpo, dpa undpyer umaxoroudio {fi, } e {fr,} Gote fi,, — f oyedov
navtol. Arnd to Afuua tou Fatou,

/fdugliminf/ fi., dp= lim [ f, dp=J.
X n—oo [y " n—oo [y "

4. Trodétouue 4Tl 10 cuumépaope dev wylel. Térte, undpyouv € > 0 xou unoxoroua {fr, } e

{fn} dote
(%) ‘/ (fr, = ) du’ > vy xdde n € N.
X

Agol f, — f watd pérpo, éyouue fr, — [ xatd pétpo. Apa, undpyer unaxoloudia {f, } tne
{frn} ve fi,., — f oxedov navtol. Agol 1 g elvar ohoxdnpwown xou fi, — f oyeddv mavtol,
UTOPOUUE VO YONOHIOTOLAGOUUE To TEMETUa XUPLIPY NUEVNC CUYXAIGNC: TOEVOUUE

[t = Do,
b's
10 onofo ebvan dromo, Aoyw e (*).

5. (o) Opilovye Ax = {z € X : sup|fu(z)| < k}. Téte, Ay C Api1 yia xdde k € N, xon n
neN
unddeon eaopaiile. 6t Ay /X \ Z, énov u(Z) = 0. "Apa, klim w(Ag) = p(X).

Eotw § > 0. Agot pu(X) < oo, pnopotye va ypddouue p(X \ Ap) = u(X) — u(Ar) — 0. Apa,
undpyet ko € N dote p(X \ Ag,) < . Oétouye A = X \ Ay, xou M = ko. Tére, pu(A) < & xou
[fn(@)] < M vy xdde n € N xou yio xdde x € X \ A.

(B) Agol u(X) < oo, v va delfoupe du fngn — fg xotd uétpo apxel va deloupe 6t xdde
vnaxohoudia e { fngn } €xer vnaxorovdia mou cuyxhiver oty fg p-oyedbv tavtold (Yuundeite b
oL dlo mpotdoeic elvar Loodlvopec btay 1(X) < 00).

Ocwpolye TV { fr, gk, }. Tote, fr, — f xatd yérpo. Apa, undpyer uraxohovdia {fi, } Tre
{fr.} n omola cuyxdiver oty f oxedév mavtol. Opolwe, gr,, — g xotd uétpo, dpo undpye
uneixohoudia {gslkn} ™ {91, } 1 onola ouyxhivel oty g oyedbv tavtol. Tére, fslkn 91, — fa
oyedov mavtol. Ereton to {nrotuevo.

6. (o) TrnoVétoupe mpdta 6Tt yio xdde € > 0 woyvet lim,, o0 (U2, Ex(€)) = 0. Agot u(X) < oo,
autd onuadver 6t p(limsup,, Ey(g)) = 0 yio xdde € > 0. Oewpolue 10 6UVOLO

Z = U limsup E,,(1/s).
s=1 "

Téte, w(Z) = 0. Oa delloupe 6T, av x € A = X \ Z t67¢ fr(x) — f(2). Eotw e > 0. Bploxoupe
s € N oote 1/s < e. Agob x ¢ limsup, E,(1/s), undpyet ng € N dote: av n > ng, té1e
x ¢ E,(1/s). Anhadr, yia xdde n > ng €youvye

fale) = F@)] < - <e.

(B) Trodétoupe topa 61 fr, — f o0 A= X\ Z, 6nouv pu(Z) =0. 'BEotww e > 0. Avz € A, 161
tehxd woyle |fn(x) — f(z)] < e. Aniad?, limsup,, E,(c) C Z. Apa,

0< lim p(URL, Ex(e)) = u(limsup E,(c)) < pu(Z) = 0.



7. Trodétoupe mpwta o1 fr, — f notd uéco. Anéd tnyv avicotnta tou Chebyshev Biénoupe 6Tt
fn = f %oté pétpo. ‘Eotw e > 0. Trdpyel ng € N dote: av n > ng tote [ [fu — fldp < /2.
Enlong, undpyet § > 0 dote av u(A) < & t6te | [, fdu| < /2 xou | [, fudp| < £/2 v xdde
n < ng (e€nyhote yorl). Tote, v xdde n > ng xon yio xdde A € A pe p(A) < 6 éyoupe

‘/Afnd,u‘§A|f7L_f|dﬂ+‘[4de‘S/X|fn_f|d,u+‘/Afd'u‘<5/2_‘_5/2:5.

Apa, o f, elvar opolduoppa ONOXANPAOGCLIES.

Avtiotpoga, unolétouue 6Tt oL f,, elvan opoduopga ohoxAnpwotues xat f, — f xatd pétpo.
Eotww e > 0. YTrdpyer § > 0 woter av u(A) < & t6te |[, fdu| < e o | [, fudp| < & vt
xdde n € N. Agol f, — f xatd uétpo, umopolue va Bpolue ng € N dote: av n > ng tdte
w{|fr — fl = €}) < 0. Toéte, yia x&de n > ng €youpe

n— fld — fuldu + — fuld
/le fdu /{lf_fn|2€}f ful di /{f_fnl<€}f ful di

[ e ux)
{1f=fnlze}

/ flau+ [ fuldp+ ¢ u(X)
{|f_fn|25} {‘f_fn‘ze}

< 2e4e-p(X)
= 2+ pX)e

IN

IN

Aol 1o & > 0 frrav tuxov, [y [f — fuldp — 0.
8. (=) Ioyvel. T xdde A € A éyouue

‘/Afndu/f;fdu’— /A(f"f)d“‘S/JfHf|dMS/X|fnf|du.

Av fn — f xatd yéoo, 161 [ |fu — fldp — 0, an’ émov éneton 6w [, fodp — [, fdp.

(<=) Aev wybe. dpte X = [0, 27] pe 1o yétpo Lebesgue xan fp(x) = sin(nax). ExéyEte 6

/fndu—>0
A

v xdde Lebesgue petpriowo A C [0,27]: Eexwvhote and v mepintwon mou to A elvon utodiud-
otnua tou [0, 27] % Tpoceyyiote 10 TuxdY petpriowo A C [0, 27] e TEnEpaoUéveS EVOOELS EEVwY
BLUC TNUATWY.

Iopatnehiote twpa 6T

/ \fnldA:/ | sin(nx)| d\ = 4
[0,27] [0,27]

via xdde n € N.



